Penrenue
TPUTOHOMETPHUYECKHX 32424
npu noaroroske k EI'J

aJM3UPOBATh 3HAHUA ydaluxcs 1o reMme «Penrenue
OMETPUYECKHUX YPABHEHUI» U 00ECIICUNTh UX MPUMEHECHUE MPH
U 3aJ1a4 BapuaHToB EI'J;

TBOBATh PA3BUTHIO Y YHAIINXCS MBICITATEIbHBIX ONEPAlUi: Y
OBaTh, CPABHUBATH;

OBaTh BOCIMTAHUIO MHTEPECA K MATEMATHUKE, AKTUBHOC
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Hanaure 3HaueHUE BBIPAKECHUA
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3)36V6tg—sin—= 36
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7sina+13cosax
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OtBeT: 8



DopMyJIbl IJIA PEIICHUS

TPUTOHOMETPHUYECKHUX YPABHEHU.
Ycmanoeu coomeemcmeue:

1) sinx=a

2) cosx=a

3) tgx=a
4) ctgx=a

a) x=arctga+nn, ne/
0) x=arcsina+2mn, neZ

xX=m-arcsinag+2nn, necZ

B) x=arcctga+nn, neZ

r) x=

arccosat+2mn, neZ

Otser: Or'aB
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YHacrHrble ciyuan

T

= + 2mn, neZ SINX=1
x=§ + n, neZ COSX=0
X=TT+2TN, NeZ COSX=-1
X= -g + 27mn, neZ SinX=-1
X=TtN, N€Z SINX=0

X=2TN, neZ COSXx=1
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~ Haiigure ommOKH B pEIICHAUX
TPUTOHOMETPHUUYECKHUX YPABHEHUM
sinx= - \/2_5 , x=—7§t +2 1N, nez,
X= 43—” + /2 mn, nez.
COSX= % : X =::§ + 21N, neZ.
tgx= -3, X=— §+ mn, nez.
SinxX= \/2—7 : X= ;E% + 21N, neZ
X= 3, 21n, ne/.
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Pemure ypaBHEHUE,
B OTBETE HAIIUINIUTE HAUMCECHBIITUU
ITOJIOYKUTEIbHBIN KOPEHD

tgn'(x+1) = _\/g
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COCTaBbTE YPABHECHHE IO OTBETY
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X== —+27n, nez
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X= ——+ 27N, nez
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Pemure ypaBHEHMA
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= Pacnpenenure ypaBHEHUA

10 METOJAM PEIICHUS:

npocmeiiuiee mpuzoHOMempuuecKoe, 3amMeHa nepemerHoll,
DA3102ICeHUEe HA MHOMCUMETIU, 0OHODOOHOEC

1 2cosx — V2 =0 7 J3 sin?x + sinx cos x = 0

2 | 2cos?x—-8cosx+1=0 8 sin(%+%)=-1

3 |2tgx+ctgx-3=0 9 5coszx—sinxposxf2—
4 g0 10 sin2% —c032% = —iz_g.

S | sinxcosx —cos’x=0 11 | /3sindx + cosdx = 0

6 |sin3x + +3cos3x=0 12 |3ctg3x - V3 =0




Pemenue 3ananuii EI O

2013 roa, ocHOBHas BOJIHA

Pemmwnre ypaBHeHUE
1 SUHHL — 3T ¢

Haitgure Bce KOpHH 3TOr0 YpaBHEHMUA,
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NpUHA/IEKAIIIE OTpe3Ky | jTJ
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Pemenue 3ananuii EI O
2014 ron, ocCHOBHas BOJIHA
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Pemire ypaBHEHHUE
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Haiignure KOpHHU MPUHAIICKAIIUE OTPE3KY
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E1ie HECKOJIBKO IPUEMOB PEIICHUA
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUM

1) cosx=x"+1
2) cosxcostcos4x=%
3) sindx-sinx=0

4) sin2x-12(sinx-cosx)+12=0



